



**УКРАЇНА**  
**СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ № \_\_\_\_\_ проект**

від \_\_\_\_\_ 2021 р.

\_\_\_\_\_ сесія 8 скликання

**Про внесення змін до рішення 9 сесії селищної ради 8 скликання від 25 березня 2021 року №51 «Про надання дозволу на розроблення проектно-кошторисної документації на реконструкцію з розширенням за рахунок прибудови адміністративної будівлі Стрижавської селищної ради»**

Відповідно до статей 25, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» у зв'язку із необхідністю оперативного, якісного та комфортного обслуговування населення у будівлях Стрижавської селищної ради, враховуючи висновки постійних комісій селищної ради з питань архітектури, будівництва, планування територій, історичного середовища та благоустрою, з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва селищна рада:

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести до пункту 1 рішення 9 сесії селищної ради 8 скликання від 25 березня 2021 року №51 «Про надання дозволу на розроблення проектно-кошторисної документації на реконструкцію з розширенням за рахунок прибудови адміністративної будівлі Стрижавської селищної ради» такі зміни:

- викласти пункт 1 рішення в новій редакції: «1.Надати дозвіл на розроблення проектно-кошторисної документації «Нове будівництво адміністративної будівлі для розміщення центру надання адміністративних послуг Стрижавської селищної ради по вул. 40-річчя Перемоги, б/н смт. Стрижавка» та проведення її експертизи».

2. Визнати таким, що втратило чинність рішення 10 сесії селищної ради 8 скликання від 02 квітня 2021 року №6 «Про внесення змін до рішення 9 сесії селищної ради 8 скликання від 25 березня 2021 року №51 «Про надання дозволу на розроблення проектно-кошторисної документації на реконструкцію з розширенням за рахунок прибудови адміністративної будівлі Стрижавської селищної ради».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань архітектури, будівництва, планування територій, історичного середовища та благоустрою (В. Сабатовський).

**Селищний голова**

**Михайло ДЕМЧЕНКО**